
                                                                                              
 

 

Prezentăm Detergents Europe: un nou capitol pentru 

industria produselor de curățenie și igienă 
_____________________________________________________________________ 

București, 3 Iunie 2026 - A.I.S.E. a anunțat tranziția sa către Detergents Europe, vocea 

industriei produselor de curățare și igienă. Această repoziționare strategică răspunde nevoii 

unei identități mai clare și mai ușor de recunoscut, într-un moment în care factorii de decizie 

se concentrează pe priorități-cheie la care sectorul contribuie: reziliența sanitară, autonomia 

strategică, competitivitatea industrială, securitatea lanțurilor de aprovizionare și simplificarea 

reglementărilor. În același timp, așteptările tot mai ridicate ale consumatorilor privind 

standardele de curățenie subliniază relevanța sectorului. În acest context, noul nume reflectă 

atât importanța în creștere a industriei, cât și rolul esențial pe care produsele sale îl joacă în 

viața de zi cu zi. 

„Industria noastră permite Europei să urmărească și să atingă cele mai presante priorități 

strategice: de la consolidarea securității sanitare la stimularea competitivității, de la 

îmbunătățirea calității vieții la creșterea sustenabilității”, declară Florian Vernay, Președintele 

Detergents Europe. „Transformarea în Detergents Europe reflectă o viziune de a face sectorul 

nostru sa fie imediat recunoscut, vizibil și accesibil pentru partenerii și părțile interesate, 

precum și strategic relevant ca sector crucial pentru protejarea sănătății publice, a bunăstării 

oamenilor și a numeroaselor lanțuri valorice.” 

Alexis Van Maercke, Director General al Detergents Europe, adaugă: „Dorim să fim clari în 

toate interacțiunile noastre că suntem vocea industriei produselor de curățare și igienă. 

Detergenții, produsele de curățare și întreținere, dezinfectanții și produsele biocide utilizate 

pentru a curăța și proteja locuințele și spațiile publice sunt esențiale pentru o Europă 

sănătoasă și rezilientă. Detergents Europe va continua să colaboreze constructiv cu autoritățile 

și factorii de decizie pentru a asigura o legislație echilibrată în Europa, prin soluții inovatoare, 

sigure și sustenabile.” 

Ca voce a industriei, Detergents Europe valorifică expertiza științifică pentru a promova o 

legislație echilibrată, bazată pe știință, care permite companiilor să investească și să inoveze 

pentru a continua să ofere produse sigure, eficiente și sustenabile. Procedând astfel, sprijină o 

economie europeană sănătoasă și rezilientă, lucrând în parteneriat cu factorii de decizie 

europeni. 

Transformarea în Detergents Europe reflectă o poziționare strategică a acestui sector esențial 

din aval: nu este doar un actor tehnic, ci și o voce industrială mai vizibilă; nu doar un actor 

implicat în reglementare, ci și un contributor la agenda de reziliență a Europei. Detergents 



                                                                                              
 

 

Europe va ridica un sector adesea invizibil la statutul de ecosistem industrial european 

recunoscut. 

Mandatele oficiale 2026-2028  

Odată cu lansarea Detergents Europe la 2 iunie 2026, asociația a numit o nouă Președinție 

pentru perioada 2026-2028, cu următoarele mandate: Florian Vernay (Unilever) a fost renumit 

Președinte; Yvonne Iwaniuk (SC Johnson), Vicepreședinte / companii; Virginie d'Enfert (FHER), 

Vicepreședinte / asociații naționale; Arndt Scheidgen (Henkel), Trezorier; și Jan Vindberg-

Larsen (Reckitt), Vice-Trezorier.  

Despre Detergents Europe  

Detergents Europe este vocea industriei europene a produselor de curățare și igienă. 

Produsele și soluțiile sprijină sănătatea, bunăstarea și reziliența în întreaga Europă, asigurând 

curățenia și igiena, facilitând dezinfectarea eficientă, protejând oamenii și materialele și 

contribuind la crearea unor spații curate, confortabile și primitoare în care oamenii pot trăi, 

lucra și se pot simți încrezători în fiecare zi. 

 

Reprezentând un sector cu o valoare de aproape 50 de miliarde de euro, care susține 

aproximativ 360.000 de locuri de muncă și include peste 700 de unități de producție în Europa, 

asociația reunește expertiza industriei pentru a promova soluții inovatoare și sustenabile 

pentru o Europă mai curată, mai sănătoasă și mai rezilientă. 

www.detergentseurope.eu    

 

Fondată în 1952 ca Asociația Internațională pentru Săpunuri, Detergenți și Produse de 

Întreținere, Detergents Europe include astăzi: 30 de asociații naționale din capitalele Europei, 

19 membri corporativi și 20 de membri asociați din lanțul valoric; împreună, această rețea 

puternică reprezintă peste 900 de companii din Europa. 

Secretariatul multinațional cu sediul la Bruxelles este format din specialiști în reglementare, 

sustenabilitate, advocacy, afaceri publice și comunicare, care, împreună cu expertiza 

membrilor, conduc și informează discuțiile politice la nivelul UE. 

 

***  

RUCODEM – Uniunea Română a Producătorilor de Cosmetice și Detergenți, a fost înființată în 

1997 și este membru activ al Detergents Europe (formerly A.I.S.E). din 1999. 

Detalii la: 🔗 LinkedIn RUCODEM sau 📧 rucodem@rucodem.ro 

http://www.detergentseurope.eu/
https://www.linkedin.com/company/97939387/admin/dashboard/
mailto:rucodem@rucodem.ro

